
XXXIV. évfolyam 5. szám – 2026. május

Kedves Édesanyák, Nagymamák, Dédmamák!

A mai nap különleges alkalom. Egy olyan ünnep,
amikor megállunk egy pillanatra, és szívünk min-
den hálájával fordulunk azok felé, akik életet adtak
nekünk, akik szeretetükkel, gondoskodásukkal, tü-
relmükkel és áldozatos munkájukkal végigkísérik
életünket.

Az édesanya az első ölelés, az első mosoly, az első
vigasztaló szó. Ő az, aki akkor is mellettünk áll,
amikor az egész világ távolinak tűnik. Ő az, aki örül
sikereinknek, és csendesen letörli könnyeinket a
nehéz pillanatokban. Az anyai szeretet az egyik
legtisztább és legerősebb kötelék ezen a vilá-
gon – feltétel nélküli, őszinte és örökké tartó.

Márai Sándor szavaival: „Az anya csak egy
van, de abban benne van az egész világ.”

Ma köszönetet mondunk minden édes-
anyának, nagymamának és dédma-
mának, akik családjuk megtartó
erejeként nap mint nap helytállnak.

Köszönet illeti Önöket a fáradhatatlan gondoskodá-
sért, a sok lemondásért, a kimondott és kimondatlan
szeretetért, amelyből generációk meríthetnek erőt.

Külön szeretettel gondolunk ma azokra is, akik már
nem lehetnek közöttünk, de szeretetük, tanításaik és
emlékük örökké velünk marad. Az édesanyák nyo-
ma kitörölhetetlen a szívünkben.

Városunk közössége is sokat köszönhet az édes-
anyáknak. Önök azok, akik otthont teremtenek,
értékeket adnak tovább, közösséget építenek, és
jövőt nevelnek gyermekeinkben. Az Önök mun-
kája csendes, mégis felbecsülhetetlen érték.

Kedves Édesanyák!

Kívánom, hogy ne csak ezen a napon, hanem
az év minden napján érezzék azt a szere-
tetet, megbecsülést és hálát, amelyet oly
nagyon megérdemelnek. Legyen életük-
ben sok öröm, jó egészség, békesség és
boldog családi pillanat.

Isten éltesse valamennyi

Édesanyát, Nagymamát és Dédmamát!

2026. május 3.

Barabásné Forgács Edit
polgármester

Boldog Anyák Napját

kívánok szeretettel!
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AKépviselő-testület megtárgyalta a DunaAszfalt Zrt. bérleti
szerződésének ügyét, amely a Móricz Zsigmond Művelődési
Ház felső szintjére vonatkozóan 2026. március 31. napján le-
jár. A bérlő a szerződés módosítását kezdeményezte oly mó-
don, hogy azt változatlan feltételek mellett 2026. december
31. napjáig meghosszabbítsák. A Képviselő-testület a kezde-
ményezést megvizsgálta és a bérleti szerződés meghosszab-
bítását jóváhagyta.

A Képviselő-testület megtárgyalta Varga Sándor egyéni vál-
lalkozó kérelmét, amelyben kezdeményezte, hogy a Konté-
nertechnika Bt. helyett 2026. április 1. napjától vele kössön
az önkormányzat bérleti szerződést, változatlan feltételek
mellett. AKépviselő-testület a kérelmet megvizsgálta, és úgy
döntött, hogy a bérleti szerződést határozott időre, 2026. de-
cember 31. napjáig megköti.

Barabásné Forgács Edit polgármester tájékoztatta a képvi-
selőket a fogászati alapellátással kapcsolatosan. Dr. Szentpé-
teri Diána fogszakorvos 2026. április 4-i hatállyal felmondta
a fogorvosi alapellátásra szóló megbízási szerződését. A vá-
ros fogászati alapellátásának biztosítása érdekében tárgyalást
folytatott Dr. Qawyean Akram Yosef és Dr. Abkarovics Edu-
árd fogszakorvosokkal.

A napirend végén a polgármester tájékoztatta a jelenlévőket
a két ülés között végzett munkájáról. Elmondta, hogy február
25-én a kommunizmus áldozatairól emlékeztek meg a Makra
Endre- emléktáblánál. Március 8-án városi rendezvény kere-
tében köszöntötték a hölgyeket. Az 1848/49-es forradalom és
szabadságharc hősei előtt tisztelegtek a művelődési házban
tartott ünnepségen és a Pető-szobornál tartott koszorúzá-
son. A művelődési ház március 27-én „Húsvéti készülődés”
című rendezvényével várja a kicsiket és nagyokat egy tar-
talmas, vidám rendezvényre. A település folyamatos fogor-
vosi ellátásának a biztosítása érdekében tárgyalást folytatott
Dr. Abkarovics Eduárd fogszakorvossal. Részt vett a kistér-
ségi ülésen, ahol a Versenyképes Járások Program következő
lépéseiről döntöttek és kiválasztásra került a közbeszerző is.
Szolnokon a hulladékgazdálkodási társulás ülésén képvi-
selte a települést. Komoly kihívást jelent hónapról-hónapra
az önkormányzat pénzügyi egyensúlyának a megtartása. Az
iparűzési adóbevételnél még 7 millió forint bevételre szá-
mítanak. Megnyugtató ugyanakkor számára, hogy a zetési
kötelezettségeiket teljesíteni tudják. A tavasz beköszöntével
elindultak a közterületi munkálatok, a dolgozók folyamatos
szépítik a települést. Jelenleg a rendezvénytér karbantartá-
sa zajlik. Szeretné, ha ez a hely a jövőben egy igazán ked-
velt, élettel teli közösségi színtér lehetne. Megérkezett a 420
erdei köbméter tűzifa, melynek a feldarabolása és kiosztás
megszervezése folyamatban van. Örömmel számolt be arról,
hogy Bánhalmán készül az új járda és 65 millió forintos pá-
lyázati forrást nyertek a bánhalmai orvosi rendelő energetikai
korszerűsítésre.

További információ:
https://kenderes.hu/dokumentumtar/jegyzokonyvek/

TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 
2026. ÁPRILIS 23. NAPJÁN TARTOTT REN-

DES, NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2026.
április 23. napján rendes, nyílt ülést tartott, melyen az alábbi
döntések születtek:

1. A jogszabályi előírásoknak megfelelően Dr. Bencsik Béla
r. alezredes, a Karcagi Rendőrkapitányság vezetője beszá-
molt Kenderes város 2025. évi közbiztonsági helyzetéről, a
közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az ezzel kap-
csolatos feladatokról. Az írásos beszámoló kiegészítéseként
elmondta, hogy a regisztrált bűncselekmények száma a 2024.
évi adatokhoz képest 27,5%-kal csökkent. Örvendetesnek
tartja, hogy a lopások és betöréses lopások számában mint-
egy 50 %-os csökkenés történt, 2024. évben 92 db, míg 2025.
évben 47 db volt ezeknek a bűncselekményeknek a száma.
A testi sértések és a csalások száma sajnos növekedést mutat.
A csalás bűncselekményen belül az online elkövetett csalá-
sok száma 7-ről 12-re emelkedett 2025. évben Kenderesen.
A kiemelt statisztikai adatok alapján megállapítható, hogy
javult a település bűnügyi helyzete. A Képviselő-testület a
beszámolót elfogadta, mely az alábbi felületen elolvasható:
https://kenderes.hu/wp-content/uploads/2026/04/mcontai-
ner_202603241122_signed.pdf.

2. A következő napirendi pontban Dr. Vinczer Péter Géza, a
Városi Polgárőrség Kenderes vezetője tájékoztatta a Képvi-
selő-testületet a Polgárőrség 2025. évi munkájáról. Tájékoz-
tatójában elmondta, hogy a polgárőrség taglétszáma az évek
folyamán folyamatosan változott, jelenleg 15 fő az, aki szere-
pet vállal a szolgálatokban. A mindennapi munkájuk mellett
a polgárőrség feladatainak a dokumentálása jelentős admi-
nisztrációs terhet jelent számukra. A polgárőri feladatokhoz
szükséges eszközök, felszerelések, ruházat rendelkezésre áll,
sajnos azonban a járőrözést jelenleg saját gépjárművel kell
megoldaniuk, mivel a polgárőrság autója egy jó ideje javí-
tás alatt áll. A polgárőrség működéséhez az idei évben 411
ezer forint támogatást kapnak, a folyószámlájukon jelenleg
300 ezer forint van. Ezekből az összegekből fedezik a biz-
tosítást és az üzemanyag költséget. Jó kapcsolatot ápolnak a
rendőrséggel, munkájukat járőrszolgálat megszervezésével,
bűnmegelőzési gyelőszolgálattal és a lakossági jelzések to-
vábbításával segítik. A testület a beszámolót elfogadta.

3. Ismét napirendre került a fogorvosi ellátás megoldása.
Tekintettel arra, hogy Dr. Szentpéteri Diána fogorvos 2026.
április 4. napjától nem biztosítja a fogászati ellátást Kende-
resen, a Képviselő-testület támogatta a Dr. Abkarovics Den-
tál Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társasággal (képviselő:
Dr. Abkarovics Eduárd) történő szerződés megkötését 2026.
május 1. napjától.

4. A testület döntést hozott a III. számú háziorvosi körzet
helyettesítési feladatainak ellátására vonatkozó szerződés
megszüntetésének időpontjáról, mely 2026. május 31. A kö-
vetkező naptól Dr. Vaszily Edit háziorvos látja el a III. körzet
betegeit.
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5. A Képviselő-testület elfogadta Bálint Ildikó egyéni vál-
lalkozó kérelmét, és hozzájárult a fodrászüzletre vonatkozó
használati jogviszony megszüntetéséhez 2026. április 30.
napjával.

6. A követező napirendi pontban a rendkívüli időjárás miatt
biztosított fa elosztásával kapcsolatos teendőket vitatták meg
a képviselők. Barabásné Forgács Edit polgármester elmon-
dása szerint a fa utolsó szállítmánya március 11-én megérke-
zett. A leszállított 420 erdei m3 fa háromméteres rönkökben
van, ezért mindenképpen meg kell szervezni a fa feldarabo-
lását és ütemezett kiszállítását. A döntés alapján a Városgaz-
dálkodás munkatársai május elején elkezdik a tüzelőanyag
feldarabolását. A fa kiosztását és kiszállítását először a bán-
halmai igénylők körében, majd ezt követően Kenderesen
körzetbeosztás alapján valósítják meg úgy, hogy lehetőséget
biztosítanak az igénylőknek, hogy saját maguk gondoskod-
janak a tüzelőanyag átvételét követően annak elszállításáról.

7. Polgármester asszony a két ülés között végzett munkáról
szóló tájékoztatójában elmondta, hogy március 27-én a Hús-
véti Kavalkád programsorozatban kicsik és nagyok egyaránt
válogathattak a színes programok között. Április 1. napján
Kepenyes Pál kondorosi születésű Kossuth-díjas ötvös- és
szobrászművész „A napfény szerelmese” című vándorkiál-
lításának a megnyitóján vett részt a Horthy-kastélyban. A
következő nap a rendezvénytéren „Borforgató” program és
kiváló előadók szórakoztatták a rendezvényre látogató érdek-
lődőket. Április 10-én a Magyar Költészet Napja alkalmából
Sövegjártó Áron előadását tekinthették meg a vendégek a
művelődési házban. Április 12-én rendben lezajlott települé-
sünkön is az országgyűlési képviselők választása. Örömmel
számolt be arról, hogy Bánhalmán elkészült a közösségi ház
mellett lévő járda és elkezdődött a faültetés is. Az önkor-
mányzat és a Városgazdálkodás munkatársai folyamatosan
végzik a közterületeken a tavaszi munkálatokat. A hónap
utolsó napján Anyáknapi ünnepség keretében köszöntik az
édesanyákat, május 22-én a Horthy-ligetben pedig Pünkösdi
Sokadalom elnevezésű rendezvényre vár szeretettel minden
érdeklődőt.

8. Döntés született az ANI Baker Kft. ügyvezetője által be-
nyújtott megkeresés tárgyában. A Képviselő-testület úgy ha-
tározott, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező, Somo-
gyi Béla úti ingatlan egyik lakását 2026. május 1. napjától
kezdődően, 3 éves határozott időtartamra bérbe adja a Kft.
részére.

9. AKépviselő-testület szintén hároméves időtartamra, 2029.
április 30. napjáig bérbe adta a Kenderes, Szent István út
33/1. szám alatti szolgálati lakást a Dr. Vaszily Edit által ve-
zetett DEFEND-MED Kft. részére. Dr. Vaszily Edit doktor-
nő 2026. június 1. napjától a III. számú háziorvosi körzet
betegeinek ellátását fogja biztosítani, és családjával együtt
településünkön kíván letelepedni. Ezúton is szeretettel kö-
szöntjük Doktornőt és családját településünkön, munkájához
sok sikert, helyi életükhöz pedig jó egészséget és boldogsá-
got kívánunk!

10. Végül a Képviselő-testület tájékoztatást kapott arról,
hogy Kunhegyes Város Önkormányzata a Kunhegyesi Re-
formátus Egyházközösség felkérése alapján felajánlotta az

együttműködés lehetőségét a fogyatékos személyek nappali
ellátásával kapcsolatban. Az intézmény a szabad kapacitása
terhére, a maximális létszám feltöltése érdekében az elsődle-
ges ellátási területén túl szeretné szolgáltatását további tele-
pülések bevonásával folytatni. A testület a szakmai javasla-
tok, valamint a helyi ellátórendszer működését és kapacitását
gyelembe véve nem kívánt élni a lehetőséggel.

További információ:
https://kenderes.hu/dokumentumtar/jegyzokonyvek/

Koncz Éva
jegyző

TÁJÉKOZTATÁS NYÁRI SZÜNIDEI 
GYERMEKÉTKEZTETÉSRŐL

Tisztelt Szülő/Törvényes Képviselő!

Ezúton tájékoztatom, hogy Kenderes Városi Önkormányzat
a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló
1997. évi XXXI. törvény 21/C. § (1) bekezdésének a) pontja
alapján szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, tör-
vényes képviselő kérelmére a nyári szünetben a déli meleg
főétkezést a hátrányos, illetve halmozottan hátrányos hely-
zetű gyermekek részére ingyenesen biztosítja. Az igénylés-
hez szükséges nyilatkozatok kiküldésre kerültek, melyeket
szíveskedjenek kitöltve, aláírva 2026. június 05. napjáig
visszajuttatni a Kenderesi Polgármesteri Hivatal Igazgatási
csoportjához.

A szünet ideje alatt az alábbi 43 napos időszakra
van lehetőségük az ebéd igénylésére:

2026. június 22. (hétfő) napjától
2026. augusztus 19. (szerda) napjáig

Étkeztetés helye:

Központi Konyha

Kenderes, Szent István út 52.

Étkeztetés módja:

Déli meleg főétkezés biztosítása elvitellel. (11.00-13.00 óra
között)

Kérjük, hogy az étel elviteléhez tiszta ételhordót biztosít-
sanak, mert ennek hiányában – a konyhai dolgozók ké-
rése és a közegészségügyi előírások miatt – nem tudjuk
kiadni az ételt.
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Továbbá felhívjuk szíves gyelmüket, hogy a szemé-
lyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátá-
sok és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és
az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szó-
ló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet 13. § (1) bekez-
dése alapján, ha a szünidei gyermekétkeztetést betegség
vagy más ok miatt a gyermek nem veszi igénybe, a köte-
lezett a szünidei gyermekétkeztetést biztosítónál bejelenti

a) a távolmaradást és annak várható időtartamát, valamint

b) a távolmaradásra okot adó körülmény megszűnését és
azt, hogy a gyermek mikor veszi igénybe újból a gyerme-
kétkeztetést.

Bejelentését megteheti a következő telefonszámokon:

06-59-528-036, 06-59-328-214

Felhívjuk az óvodai nevelésben részt vevő gyermekek szü-
leinek/gondviselőinek gyelmét, hogy a Szent Imre Katoli-
kus Általános Iskola Liliom Tagóvodája, a Baptista Szere-
tetszolgálat Kisújszállási Óvodájának telephelyei, valamint
a Kunhegyes Város Óvodai Intézmény, Bölcsőde és Konyha
óvodái a fenti időszakban nyitva lesznek, illetve ügyeletet
tartanak, így a nyári szünidei gyermekétkeztetés igénybevé-
telére ezen intézményekkel jogviszonyban álló gyermekek
esetében nincs lehetőség.

Igazgatási Csoport
Kenderesi Polgármesteri Hivatal

06-59-328-214

TÁJÉKOZTATÓ A KÖZTERÜLETI 
FAKIVÁGÁSOK SZABÁLYAIRÓL 

Tisztelt Lakosság!

A településünk zöldfelületei kiemelt szerepet töltenek be a
településkép alakításában, a levegőminőség javításában, va-
lamint az élhető környezet biztosításában. A közterületi fák
megőrzése és szakszerű kezelése ezért nemcsak esztétikai,
hanem környezetvédelmi és közegészségügyi szempontból is
fontos feladat.

Aközterületi fakivágások szabályait jelenleg elsősorban a te-
lepülési zöldinfrastruktúráról, a zöldfelületi tanúsítványról és
a zöld védjegyről szóló 282/2024. (IX. 30.) Korm. rendelet
határozza meg.

Mikor vágható ki közterületi fa?

A Korm. rendelet alapján a közhasználatú területen álló fa
kivágása kizárólag meghatározott feltételek fennállása esetén
engedélyezhető.

Közhasználatú területen fát kivágni akkor lehetséges, ha

a) annak növényegészségügyi állapota szükségessé teszi,

b) élet- vagy balesetveszélyes,

c) veszélyezteti a vagyonbiztonságot vagy vagyoni kárt
okoz vagy

d) az a szakértői vélemény alapján meghozott hatósági
döntés alapján egyéb ok miatt indokolt.

A közhasználatú területen lévő fás szárú növény
kivágásához a hatóság engedélyét kell kérni.

Az engedélyezési eljárás

A fakivágási kérelmet az illetékes jegyzőhöz kell benyújta-
ni. Az engedély iránti kérelem nyomtatványát jelen tájékoz-
tató melléklete.

Fapótlási kötelezettség

A közhasználatú területen lévő fás szárú növény kivágását
követő 1 éven belül a használó köteles gondoskodni a növény
helyben történő szakszerű pótlásáról.Atelepítendő cserje ese-
tében 3 éven belül kell biztosítani a legalább azonos lombtér-
fogatot. A pótlás céljából történő telepítést meg kell ismétel-
ni, ha a telepítést követő 1 éven belül a fás szárú növény nem
ered meg. A szakszerű pótlás teljesítését a hatóság ellenőrzi.

Kérjük a lakosság együttműködését!

Kérjük a lakosságot, hogy közterületi fa kivágását megelőző-
en minden esetben tájékozódjanak az aktuális szabályokról,
és szükség esetén vegyék fel a kapcsolatot a Polgármesteri
Hivatal Műszaki Csoportjával.

Közös érdekünk településünk természeti értékeinek megóvá-
sa, valamint egy élhetőbb és zöldebb környezet kialakítása a
jövő generációi számára is.

Koncz Éva

jegyző
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FAKIVÁGÁSI ENGEDÉLYKÉRELEM
a közterületen lévő fás szárú növényekre

A települési zöldinfrastruktúráról, a zöldfelületi tanúsítványról és a zöld védjegyről szóló 282/2024.
(IX. 30.) Korm. rendelet (Továbbiakban: Korm. rendelet) alapján fakivágási engedélykérelemmel fordulok
_____________________________________ Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának/ Közös Önkormányzati
Hivatalának jegyzőjéhez.

Neve:_____________________________________________________________________________________________

Címe: ______________________________________________________________________________________

Telefonszáma: _______________________________________________________________________________

A kivágás indoka:

___________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________

A kivágni tervezett vagy már kivágott fás szárú növény(ek)

Darabszáma: ________________________________________________________________________________

Faja: _______________________________________________________________________________________

A földtől számított 1 méter magasságban való törzsátmérője __________________________________________

___________________________________________________________________________________________

A tervezett, vagy már kivágott fás szárú növény

Kivitelezésének részletes leírása: ________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________

kivitelezésének időpontja: ______________________________________________________________________

Az érintett közhasználatú terület neve, címe, az érintett fás szárú növény pontos elhelyezkedése szöveges leírással
vagy rajzos ábrázolással:
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INVÁZIÓS FAJÚ FÁS SZÁRÚ NÖVÉNYEK
(*Kivéve kertészeti változatok)

A

Tudományos név

Acacia saligna (Acacia cyanophylla)

Acer negundo

Ailanthus altissima

Amorpha fruticosa

Celastrus orbiculatus

Celtis occidentalis

Elaeagnus angustifolia

Fraxinus pennsylvanica

Paulownia elongata

Paulownia tomentosa

Prosopis juliora

Prunus serotina

Ptelea trifoliata

Rhus typhina

Symphoricarpos albus

Symphoricarpos albus var. laevigatus

Symphoricarpos x chenaultii

Triadica sebifera (Sapium sebiferum)

B

Magyar név

fűzlevelű akácia

zöld juhar

mirigyes bálványfa*

gyalogakác

keleti fafojtó

nyugati ostorfa

keskenylevelű ezüstfa

amerikai kőris*

smaragdfa

illatos császárfa

meszkitefa

kései meggy

hármaslevelű alásfa

torzsás ecetfa

fehér hóbogyó

nyugati hóbogyó

kislevelű hóbogyó

kínai faggyúfa

A fás szárú növény, növények tervezett pótlása: ______________________________________________________

Fajta: ______________________________________________________________________________________

Darabszám: _________________________________________________________________________________

Kiültetés helyének meghatározása: _______________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________

Nyilatkozat:
Nyilatkozom, hogy amennyiben a fás szárú növény pótlása a földrészlet adottsága miatt nem vagy csak részben tel-
jesíthető, és más telken a pótlás a település beépítettsége miatt nem jelölhető ki, tudomásul veszem, hogy a hatóság
a használót kompenzációs intézkedés megtételére kötelezi.

Kelt: ____________________________, ___________, _________________

_____________________________________
kérelmező/ bejelentő aláírása
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SZENT IMRE KATOLIKUS 
ÁLTALÁNOS ISKOLA

Az elmúlt hetekben ismét tartalmas, élményekben és si-
kerekben gazdag időszakot tudhat maga mögött iskolánk kö-
zössége. Örömmel osztjuk meg a helyi közösséggel diákjaink
eredményeit és programjaink legszebb pillanatait.

Második alkalommal rendeztük meg iskolai Exatlon ver-
senyünket, amelyen tanulóink ügyességüket, kitartásukat és
csapatszellemüket mérhették össze.Az iskolai kupát a 7.a osz-
tály csapata nyerte el, melynek tagjai: Gondos Amira, Fülöp
Dominik, Szabó Tamás, Szabó Sándor és Makai Erik Márk.
Amásodik helyen a 6.a, míg a harmadik helyen az 5.a osztály
végzett.

Az alsó tagozatos diákok a városi könyvtár által szerve-
zett, a költészet napjához kapcsolódó versmondó versenyen
szerepeltek nagyszerűen. Az 1–2. évfolyamon első helyezést
ért el Illés Dávid Adrián (2.a), második lett Zabolai Georgina
(1.a), harmadik Galyas Hanna (1.a), különdíjat kapott Balázs
Nikolász (2.a).

A3–4. évfolyamon első helyezettek Király Noémi és Már-
ta Péter András (4.a), második helyezettek Juhász Attila (3.b)
és Szekeres József (4.a), különdíjat kapott Tóth-Szabó Noel
(3.a).A tanulókat Barabásné Csongrádi Edina, Bozsó György-
né, Darvas Andrásné, Gyányi Tímea és Keresztes Marianna
tanító nénik készítették fel. Ezúton is köszönjük a könyvtár-
nak a nyertesek számára felajánlott könyvjutalmakat.

Iskolánkban megrendezésre került az angol nyelvi Spel-
ling Bee betűző verseny is, melyet Fontos Viktória tanárnő
szervezett. Az első helyen Horváth Nóra (8.a), a másodikon
Bak Olívia (8.a), a harmadikon pedig Száraz Bence (5.a) vég-
zett.
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Nagy hangsúlyt fektetünk a teremtett világ védelmére is,
ezért csatlakoztunk a Fenntarthatósági Témahéthez. Tanórákon
és külön programok keretében foglalkoztunk a környezettuda-
tos életmóddal.

Meghirdettük a „Zöld hét – Egy hét műanyag nélkül” kez-
deményezést, amely során diákjainkat arra buzdítottuk, hogy
kerüljék a műanyag használatát, használjanak kulacsot, fo-
gyasszanak több gyümölcsöt, és vegyenek részt aktívan a pa-
pírgyűjtésben. A Zöld hét győztes osztálya a 4.a lett. Az öko
napon szervezett papírgyűjtés során több szempont alapján
is értékeltük az osztályok teljesítményét: a gyűjtési alkalmak
száma alapján a legaktívabb az 5.a osztály volt, míg a legtöbb
diákot megmozgató osztálynak a 6.a bizonyult.

Diákjaink ismét részt vettek a Szent György Kupán Fegy-
verneken, ahol felsős csapatunk –Nagy Rózsa tanárnő felké-
szítésével – megvédte tavalyi bajnoki címét. A győztes csapat
tagjai: Rézműves Csenge, Száraz Bence (5.a), Gondos Vanda,
Mravik Máté (6.a), Gondos Amira, Gondos János, Szabó Ta-
más (7.a), valamint Balogh Hanna (8.a).

Fontosnak tartjuk a biztonságos iskolai
légkör kialakítását, ezért felsős diákjaink
rendőrségi előadásokon vehettek részt, ame-
lyek az iskolai erőszak megelőzésére hívták
fel a gyelmet.

Örömmel számolunk be arról is, hogy le-
zajlott a beiratkozás. Hálás szívvel köszön-
jük a kedves szülők bizalmát, hogy intéz-
ményünket választották. Szeretettel várjuk
szeptemberben leendő elsőseinket!

Az anyák napi időszakban diákjaink
megható műsorokkal készültek az édes-
anyák és nagymamák köszöntésére.

A városi ünnepségen az 1.a osztályosok és az óvodások sze-
repeltek.

Köszönjük Keresztes Marianna, Földes Rebeka tanító né-
nik, valamint Nagyné Szél Anna és Horváth Gréta óvó nénik
munkáját. A vasárnapi szentmisén négy kisgyermek verssel
köszöntötte az édesanyákat, emelve az alkalom lelki szépségét.

A „Színes tinták” magyar irodalmi verseny megyei döntő-
jén is szép eredmények születtek: Gaszparjan Narine Kinga 4.,
Ladányi Lilla 7. helyezést ért el. Felkészítőjük Nagyné Lenge
Margit tanárnő volt.

Különleges zenei élményben is részünk volt: a három éve
intézményünkben működő Symphonia Alapfokú Művészeti
Iskola fennállásának 10. évfordulóját ünnepelte egy nagysike-
rű koncerttel. A tehetséges diákok egyéni és közös produkciói
egyaránt nagy sikert arattak. Köszönjük a zenetanárok elköte-
lezett és áldozatos munkáját.

Eseményeink ismét megerősítettek bennünket abban, hogy
közösségünk ereje a hitben, az összefogásban és a gyermekek
sokoldalú nevelésében rejlik.

Nagyné Lenge Margit
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ALFÖLDI AGRÁRKÉPZÉSI CENTRUM – KENDERESI MEZŐGAZDASÁGI 
TECHNIKUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM





2026. május14. oldal KENDERES VÁROS KRÓNIKÁJA



2026. május 15. oldalKENDERES VÁROS KRÓNIKÁJA

Helytörténet

A vármegye fennállásának 150. évfordulója alkalmából
rendezett kiállítás méltó módon mutatja be térségünk gazdag
múltját és kulturális örökségét.

A tárlaton Kenderes is képviselteti magát, mégpedig egy
olyan ember munkáján keresztül, aki évtizedek óta elkötele-
zetten őrzi a helyi értékeket.

Csatári Lajos neve sokak számára ismerősen cseng: szen-
vedélyes gyűjtőként és a kenderesi múlt gondos ápolójaként
számtalan tárgyi emléket mentett meg az utókor számára.
Akiállításon bemutatott darabok nem csupán múltidéző relik-
viák, hanem egyben egy közösség történetének kézzelfogható
lenyomatai is.

Munkája példaértékű: kitartása, elhivatottsága és a helyi
identitás iránti tisztelete hozzájárul ahhoz, hogy Kenderes tör-

ténelme ne merüljön feledésbe.Az általa összegyűjtött tárgyak
révén a látogatók közelebb kerülhetnek a település múltjához
és értékeihez.

A jubileumi kiállítás minden érdeklődő számára különle-
ges élményt kínál, egyúttal lehetőséget ad arra is, hogy büsz-
kén tekintsünk közös múltunkra. Érdemes felkeresni a tárla-
tot, és személyesen is megismerni mindazt az értéket, amelyet
többek között Csatári Lajos áldozatos munkája tett láthatóvá.

A kiállítás Szolnokon a Vármegyeházán megtekinthető
2026. május 20-ig!

Kiállítóterem dolgozói
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